Deze tekst kunt u gebruiken voor de mededeling in de dienst, nieuwsbrief, kerkblad of website. U kunt het zelf nog aanpassen met een concrete datum of toespitsen op uw eigen gemeente: 
 

Collecte voor Tearfund

Tearfund werkt in zo’n 25 landen waar de nood het grootst is. Tearfund helpt mensen bij rampen en conflicten met noodhulp, zoals water, voedsel en onderdak. Daarnaast versterkt Tearfund kerken en gemeenschappen zodat ze samen armoede en onrecht aan kunnen pakken. Tearfund gelooft in de kracht van de kerk om zo problemen bij de wortel aan te pakken. 

Als gemeente willen we deze periode voor Tearfund collecteren. Zo maken we bijvoorbeeld trainingen in kerken mogelijk waarbij mensen ontdekken aan de hand van Bijbelstudies wat hun waarde is en wat hun eigen mogelijkheden en capaciteiten zijn. Vervolgens inventariseren de buurt en de kerk samen welke problemen er in de omgeving zijn. Ook kijken ze welke hulpmiddelen er in de buurt al voorhanden zijn. Vervolgens besluiten zij welke resultaten en activiteiten het beste van toepassing zijn om verbetering aan te brengen in hun situatie.

Deze unieke werkwijze van Tearfund maakt een blijvend verschil. Deze collecte bevelen wij als gemeente van harte bij u aan. 

Zelf een gift overmaken of meer informatie? 
Kijk voor meer informatie op www.tearfund.nl/kerken-maken-een-wereld-van-verschil. 
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